

Сотрудники следственного управления приняли участие во Всероссийской акции «Диктант Победы»



7 мая, в преддверии годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в Горно-Алтайске прошла Всероссийская акция «Диктант Победы». Мероприятие началось в одно и то же время по всей стране.

В 17:00 на базе лицея №6 имени И.З. Шуклина участие в акции приняли и сотрудники следственного управления СК России по Республике Алтай. Свои знания проверили старший следователь-криминалист отдела криминалистики Андрей Поляков, ведущий специалист следственного управления Александр Тынкевич, следователь по особо важным делам Майминского межрайонного следственного отдела Святослав Еремин и старший помощник руководителя управления Мария Лученок.

Диктант состоял из 20 вопросов, связанных с историей войны, ее героями и Днем Победы.

Результаты диктанта будут подведены 12 июня.

Участие в таких мероприятиях позволяет еще раз выразить уважение и благодарность солдатам и офицерам Великой Отечественной войны, подарившим нам мирное небо.

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1350573>